



Солнечная Куба 2024

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

За свою чистоту пляж Варadero был удостоен награды ЮНЕСКО. Однако помимо невероятных пляжей с белоснежным песком и кристально-чистыми водами, которые считаются одними из лучших на Кубе и в мире, в Варadero есть много других достопримечательностей, что делает его лакомым кусочком для всех.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Гавана</p>	<p>Приветствие в аэропорту Хосе Марти. Мы прибываем в Международный аэропорт имени Хосе Марти в Гаване.</p> <p>Мы начинаем индивидуальную экскурсию по городу на нашем частном транспорте, ожидающим нас на месте. Во время тура мы увидим Старый Город Гаваны, который включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, бульвар Малекон, площадь Революции, кладбище Колумба, район Мирамар и замок Морро, с которого можно наблюдать за городом с высоты птичьего полета. Обедаем в местном ресторане. После экскурсии - трансфер в отель и заселение в номера.</p> <p>Размещение в отеле в Гаване.</p>
<p>День 2 Гавана</p>	<p>После завтрака отправляемся из отеля в долину Виньялес и тур по Пинар-дель-Рио.</p> <p>Мы перемещаемся в долину Виньялес, включенную в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, где растет табак для всемирно известных кубинских сигар. После нашего путешествия, которое займет около 3 часов, мы посещаем центр города Виньялес, табачные поля и местную табачную ферму. Продолжая нашу экскурсию, обедаем в ресторане посреди долины. Затем мы перемещаемся в Пинар-дель-Рио и познаем процесс изготовления сигар и культуру ближе в заводах, где официально производятся кубинские сигары. Наши гости могут приобрести оригинальные кубинские сигары здесь.</p> <p>В конце дня мы возвращаемся в Гавану, после того, как насладимся напитками на холме с видом на всю долину Виньялес.</p>

<p>День 3 Гавана</p>	<p>После завтрака отправляемся из отеля на большой тур по Гаване.</p> <p>Мы начинаем этот тур на старых американских автомобилях, которые были импортированы из Америки до кубинской революции в конце 1958 года и которые больше не имели шанса быть вновь ввезенными в страну из-за введенного позже эмбарго, и по сей день активно используются. После короткой поездки по улицам Гаваны на этих ярких машинах мы увидим район Хосе Фустера, также известный как Пикассо Кубы, который он украсил картинными работами, керамикой и рисунками во время своей жизни и превратил его в выставку под открытым небом. После этой поездки мы посетим улицу Хамель, центр современных художников, названную в честь Фернандо Хамеля. Затем мы посетим дом кубинского легендарного героя Че Гевары, откуда мы сможем увидеть Гавану сверху. Обедаем в местном ресторане. После обеда продолжаем наш тур по улице Прадо, одной из самых приятных улиц в Гаване. Мы посетим Музей Революции, который использовался как дворец во время режима Батисты и был открыт для общественности как музей после революции. В Музее Революции, крупнейшем музее в Кубе, мы сможем увидеть оружие, танки и предметы времен Кубинской войны за независимость и Кубинской революции.</p> <p>После экскурсии мы возвращаемся в наш отель.</p>
<p>День 4 Гавана</p>	<p>После завтрака отправляемся из отеля на экскурсию к известному писателю Эрнесту Хемингуэю, который провел 20 лет на Кубе, в небольшой кубинской рыбацкой деревне, в 20 минутах езды от Гаваны;</p> <p>Мы отправимся в деревню Кохимар, где он написал свой знаменитый роман "Старик и море", и где автор обедал. После романа "По ком звонит колокол", мы посетим Ла Финка, дом на великолепной ферме Ла Вигия, который он приобрел и начал жить, а также его дом, который сегодня используется как музей Хемингуэя. Обедаем в местном ресторане.</p> <p>После экскурсии трансфер в отель.</p>
<p>День 5 Гавана - Сьенфуэгос - Тринидад</p>	<p>После завтрака в отеле утром отправляемся в сторону Сьенфуэгоса, одного из самых красивых городов Кубы. Обедаем в местном ресторане. После обеда посещаем Сьенфуэгос, этот прекрасный город, основанный французскими поселенцами в 1819 году и защищенный ЮНЕСКО в 2005 году. Мы увидим парк Хосе Марти, окружающий парк театр Томаса Терри, а также правительственные офисы Коллегио де Сан-Лоренцо. После посещения города отправляемся в Тринидад.</p> <p>По прибытии размещение и размещение в Тринидаде.</p>

<p>День 6 Тринидад – Санта-Клара – Варадеро</p>	<p>После завтрака мы познакомимся с городом Тринидад, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО и датируется XVIII-XIX веками.</p> <p>Мы поближе познакомимся с городом Тринидад, который стал богатым благодаря производству сахара на протяжении веков и входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с лучшими сохранившимися примерами архитектуры колониального периода в мире, чем гордятся кубинцы и сегодня. Прогуливаясь по каменным улицам, мы будем чувствовать себя как путешественники в древние времена, и мы свяжемся, выпив Sanchanchara, уникальный для Тринидада коктейль из лимонного сока, меда и кубинского рома. После экскурсии мы отправимся в город Вилла Санта-Клара, который был самым важным фронтом кубинской революции и сделал Че легендой. После нашего обеда, во время городской экскурсии, мы увидим парк музея бронепоезда, который был захвачен важными лидерами революции, легендарным команданте Че Геварой, и перевозил практически все боеприпасы армий Батисты, и парк Видала, где даже сегодня видны следы пуль в старом отеле Hilton, где прошла самая горячая часть войны, и мы увидим те дни. Мы почувствуем это ближе. Мы увидим Мавзолей Че Гевары. Че Гевара был захвачен раненым и казненным в Боливии 9 октября 1967 года, ведя небольшую партизанскую группу, и где его тело было привезено и похоронено через 30 лет, а также памятник и статую известного прощального письма "Эль Че" написанного клинописью.</p> <p>После нашей поездки в Санта-Клару мы отправляемся в Варадеро, прибытие в отель и размещение.</p>
<p>День 7 Варадеро</p>	<p>После завтрака свободное время на весь день.</p> <p>Если наши гости захотят, они могут присоединиться к полудневной экскурсии на катамаране с обедом. Выезд из отеля в порт в 08:30 утра. Мы отправляемся на катамаране в 09:00 и направляемся к острову Кайо Бланко. Интерактивное знакомство с дельфинами на протяжении примерно 15 минут, плавательный опыт на коралловом барьере, перед прибытием на остров. Затем мы идем на остров и наслаждаемся морем и солнцем на белых песках под тенью пальм. Мы обедаем великолепным открытым буфетом из морепродуктов (омары, креветки и т. д.). Мы также освежаемся бесплатными напитками на лодке в течение всего дня.</p> <p>По окончании экскурсии возвращаемся в отель.</p>
<p>День 8 Гавана – Аэропорт</p>	<p>После завтрака трансфер в аэропорт.</p>

<p>Включено в стоимость</p>	<p>Не включено в стоимость</p>
------------------------------------	---------------------------------------

- Проживание на 4 ночи в отеле 4* Насьональ в Гаване с завтраком
- Проживание на 1 ночь в отеле 4* Мемориз в Тринидаде с завтраком
- Проживание на 2 ночи в отеле 4* Селектум в Варадеро с системой «все включено»
- Трансферы от/до аэропорта и отеля
- Экскурсия по Гаване и обед (включая 1 напиток)
- Тур в Пинар-дель-Рио и Виньялес с обедом (включая 1 напиток)
- Тур по следам Хемингуэя с обедом (включая 1 напиток)
- Большой тур по Гаване с обедом (включая 1 напиток)
- Экскурсия по Сьенфуэгосу с обедом (включая 1 напиток)
- Экскурсия в Санта-Клару с обедом (включая 1 напиток)
- Экскурсия по Тринидаду
- Услуги местного гида

- Личные расходы
- Тур на катамаране за 100 евро
- Международный перелет

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 475 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **2 740 USD**

***Предложение не является публичной офертой**